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4 živly ukážu, ako vzniká z československej komédie talianske softporno

4. Zimný filmový seminár 4 živly: NEZMYSLY

20. 2. – 22. 2. 2015, Banská Štiavnica

Koniec týždňa bude v Banskej Štiavnici patriť kvalitnej kinematografii. Už štvrtý

raz sa mesto stane dejiskom zimnej verzie filmového seminára 4 živly, ktorý ponúka

program  zostavený  z  rôznorodých  filmov,  spojených  témou  NEZMYSLY.  Okrem

filmovej ponuky však seminár, ktorý sa od ostatných domácich filmových podujatí líši

väčším  dôrazom  na  neformálne  vzdelávanie,  prinesie  do  Štiavnice  aj  niekoľko

zaujímavých hostí a hostiek, zastupujúcich oblasti filmovej praxe i teórie.

Filmová teoretička  Eva Filová,  autorka  publikácie  Eros,  sexus  a gender  v

slovenskom filme,  vo  svojej  zábavnej  prednáške  ukáže,  ako sa  z  bezvýznamnej

slovenskej komédie stalo podobne bezvýznamné talianske „softporno“. Hovoriť bude

o snímke  Zmluva s diablom (Jozef Zachar, 1968),  ktorej  unikátna verzia vznikla v

krátkom období  liberalizácie  socialistickej  spoločnosti  a  dokázala,  že aj  slovenskí

tvorcovia sú rýchlo adaptovateľní na trhové podmienky západu. Valutami motivované

dokrútky  a  sexualizovaný  dabing  posunuli  šteklivú  komédiu  za  hranice

Československa aj dobrého vkusu. 

4 živly každoročne pozývajú slovenských i  zahraničných filmárov a filmárky

osobne uviesť svoje diela. Tento rok pozvanie prijala režisérka Veronika Obertová z

kreatívneho dua Ové Pictures, ktorá príde spolu so scenáristom Petrom Minárom

uviesť  výber  krátkometrážnych  filmov  z  vlastnej  tvorby.  Okrem  štiavnického  Kina

Akademik  spoločne  uvedú  filmy  aj  v  jednej  z  tamojších  domácností.  Projekt  tzv.

KinObývačky je  už  tradičnou  súčasťou  podujatia  a  prináša  časť  jeho  programu

priamo k Štiavničanom domov. Organizátori zabezpečia plátno, projektor, film a jeho

tvorcov,  domáci  pozvú svojich blízkych a spoločne si  vychutnajú film i  diskusiu s

filmármi v komforte vlastnej obývačky. 

Informácie z prvej ruky, vedomosti a znalosti však publikum seminára môže

nielen získavať, ale si ich aj overovať v súťažnom Veľkom filmovom kvíze. Spoznáte

film z jeho krátkej ukážky? Identifikujete seriálovú zvučku podľa jej prvých tónov?

Dokážete určiť názov filmu na základe jeho pantomimického znázornenia? V tom

prípade ste ideálnym súťažiacim či súťažiacou a 4 živly sa budú tešiť na vašu účasť! 
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4. Zimný filmový seminár 4 živly sa uskutoční v dňoch 20. - 22. februára 2015

v  banskoštiavnickom  Kine  Akademik,  na  tamojšom  Amfiteátri a  v  priestoroch

kaviarne Art Cafe. Akreditáciu na celé podujatie môžete získať online registráciou do

18. februára 2015 za zvýhodnenú cenu 10 €, priamo na mieste bude stáť akreditácia

na celý program bez predchádzajúcej registrácie 15 €. Cena vstupenky na jednotlivé

projekcie je 3 €. Viac informácií o programe a vstupnom nájdete na www.4zivly.sk. 

Organizátor: OZ štyri živly

Podujatie finančne podporil Audiovizuálny fond.

Partneri:

Mediálni partneri:
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